

快互动

看! 新一代“男神”

提示:《冲上云霄2》中的风流机师形象为张智霖带来超高人气



老牌明星张智霖近日再次收获了一把超高人气,他在港剧《冲上云霄2》中出演的风流机师“Captain Cool”因为拥有狂帅酷霸拽的外在表现,脆弱渴求爱的内在个性,使得这个人物相当讨喜,搭配上张智霖的完美演绎,让他顺利成为新一代“男神”。本周日,该剧将收官,记者昨天获悉,张智霖能引发关注也是下了工夫的。除去献出多场激情戏、苦心学习开飞机外,更是毫不吝啬自掏腰包十几万,为“Cool魔”添购12套服装,打造绝对爆棚机师。

特别值得一提的就是剧中的一件皮衣,是剧情中至关重要的道具。该件皮衣也是张智霖私人购置。拍完戏后,他把这件皮衣送给了远在澳大利亚的爸爸,因为比较能御寒。 王凯

于震演英雄上了瘾

提示:自称生活中更正直了



由于震、胡可主演的传奇抗战剧《上海滩生死较量》将于9月9日登陆南京新闻综合频道。昨天,该剧主演于震、范雨林来到南京与观众见面,并接受了记者采访。于震因为出演了无数英雄角色,而被观众称为“英雄专业户”。对此,于震丝毫不“客气”：“我喜欢演英雄。而且我发现我演的坏人的电视剧收视率都不高。”

演惯了英雄人物,于震甚至将剧中的“英雄气概”逐渐带到生活中,“我都觉得自己比前两年正直多了,看到身边有不文明的行为会立即制止。比如让大家不要在景区乱扔垃圾什么的。”有观众问于震想不想演坏人,他笑道:“坏人我也演过几个,但收视率都不好。我发现,我演坏人,我自己别扭,观众也别扭。所以还是别了。”

现代快报记者 沈梅/文 赵杰/摄

孙俪要大家忘记甄嬛

提示:她说因为自己是个想前进的演员

9月14日,孙俪主演的《辣妈正传》将在浙江卫视播出。该剧是孙俪自《甄嬛传》后接演的首个角色,剧组为“收视女王”配置了超豪华的“黄金班底”,两大男主角张译、明道为孙俪争风吃醋,邬君梅、张晨光、秦沛、奚美娟、朱茵、翁虹、潘虹等实力派明星甘当绿叶,这一切的一切,都是为了孙俪这个80后辣妹成功进化为辣妈。

日前,孙俪在接受采访时并不讳言《甄嬛传》将自己的事业推向了一个全新的高峰,但她恳请大家忘掉“娘娘”：“这一年来,《甄嬛传》赐予我头顶的光环太耀眼了,也非常的意外,这对于演员来说非常幸运,但对于一个还想前进的演员来说,最好是能忘记它!” 现代快报记者 刘磊

年度奇幻爱情巨制《时光恋人》将于9月6日登陆全国院线。该片囊括穿越、纯爱、谍战的题材,加上李小璐、立威廉、伊能静、方中信等强大的明星阵容,引起了广大影迷的浓厚兴趣。为了回馈广大的快报忠

实读者,现代快报近日特别联合该片制作方,推出“快报忠实读者影迷专场”。9月7日(周六)下午,一百多位快报读者将受邀免费观看此片。

星期六下午,快报将在南京新街口国际影城开设观影专

场,邀请106位读者免费观看奇幻爱情巨制《时光恋人》。其中,60名受邀幸运读者将由快报发行部从快报多年的忠实粉丝中抽取,另外46个名额向其他快报读者敞开,等着幸运读者来拿。想获得免费观看《时光恋

人》的机会吗?登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>),在相关稿件下方参与评论,留下自己的姓名及联络方式,就有机会参加成为幸运读者。我们将随机抽取,提前通知观影。

现代快报记者 沈梅

快报专场 抢票啦

登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>)有机会获赠免费看周六下午场的《时光恋人》

谍战+穿越+纯爱
这个故事很传奇

电影《时光恋人》的剧情将纯美爱情、动作枪战、谍战风云等各种元素都包含其中,看点颇多。而特殊的时代背景和残酷的战争元素为男女主角的爱情故事染上了一抹与都市爱情迥然有别的传奇色彩。

看点 1

李小璐在片中勇敢追求真爱

李小璐自出道以来,阳光活泼的形象深受影迷欢迎。在接演《时光恋人》之前,李小璐并未接过含有穿越元素的影视作品。李小璐坦言,之前,她本人对穿越题材稍有排斥。这次,她答应出演,完全是因为受到剧本中唯美爱情的感动。

片中,距离与时空的隔阂虽让苏琳与孙志扬的爱情充满了重重困难与考验,战争和时

代的背景又时刻威胁着他们的生命,但他们仍然坚持对于爱情最美好的信仰,勇敢追求,无私付出。

李小璐觉得这样的爱情特别可贵,她向影迷分享了自己的爱情观:“这个浮躁的社会让原本纯净的爱情被掺进了一些杂质。所以,很多时候我们不能盲目去爱。去追逐爱情之前,你必须要有爱的信仰,要

清楚自己内心到底想要什么,定下目标,然后再去勇敢追寻。”

为了演好苏琳这一角色,李小璐十分敬业。据悉,片中李小璐必须穿着学生裙亮相,但她进入重庆的剧组时,正值寒冬,衣衫单薄的李小璐受凉发起了烧,但为了不耽误拍摄进度,依然咬牙坚持,专业精神令人感动。

看点 2

为演舞女伊能静准备了几十件旗袍

才女伊能静在片中饰演一名舞女,周旋在各种关系之间,最终与方中信饰演的特务头子划清界限,走上刑场完成了生命的升华。为了尽量还原那个场景和年代,片方不惜重金进行背景的更换和地名的确认。作为一名舞女,片方为伊能静准备了几十件旗袍,让伊能静大呼过瘾。

据片方透露,拍摄《时光恋人》期间,伊能静特别忙。她

不仅要完成拍摄,还要抽出时间参加柏林电影节。为了赶进度,她的很多镜头都是在深夜完成,寒冬加上深夜,让伊能静每天都冷得直打战。不过,回忆拍摄时的情形,伊能静表现出一副不在乎的态度。她说:“拍戏辛苦大家都很清楚,这个戏让我和李小璐、立威廉成了好朋友。”

同时,她觉得自己演技也提升了很多:“这次跟影帝方中

信演对手戏,让我收益很多。如果问我这部戏我哪里最满意,那就是我的演技了!”

而方中信也大夸伊能静演技好,并表示片中的伊能静特别美:“她穿上旗袍真是美艳动人。”

看点 3

影片为今年唯一谍战悬爱电影

《时光恋人》定于9月6日上映,此时大银幕大片扎堆,这意味着《时光恋人》对手如林,这其中不仅有众多国产电影,还有《极乐空间》《了不起的盖茨比》等好莱坞大片。不过,片方表示,《时光恋人》并不畏惧好莱坞大片。作为2013

年唯一一部谍战悬爱题材电影,《时光恋人》在正式公映之前已表现得相当强势。有网友评论说:“现阶段国产电影虽无法媲美好莱坞大片,但像《时光恋人》在题材上创新的谍战悬爱片应该可以将观众拉回国产片的影厅。”

